
   رياضيات گسسته 

n«عدد صحيح باشد. كدام گزاره با گزاره  nفرض كنيد  -1 4   ارز است؟ هم» عددي فرد است  1

1(n 5 n)2  عددي فرد است. 7 8 n)3  عددي زوج است. 6 3 n)4  عددي زوج است. 2    عددي فرد است. 2

n،nبه ازاي چند عدد صحيح مانند  - 2 2 nبر 3    پذير است؟ بخش 1

  شمار ) بي4  4) 3  2) 2  صفر )1

a)عددي فرد باشد، aاگر  - 3 )(a ) 2 2
3   ؟نيستپذير  بر كدام گزينه لزوماً بخش 7

1 (8  2 (12  3 (16  4 (32  

  كدام است؟ a، باقيمانده يك سوم خارج قسمت شده است. بيشترين مقدار 13بر  aدر تقسيم عدد صحيح  - 4

1 (440  2 (160  3 (480  4 (493  

pمانده طوري كه باقي توان يافت به مي qو  pمانند  3تر از  ت عدد اول بزرگچند جف - 5 q  باشد؟ 1برابر  6بر  

  ) نامتناهي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

a)اگر - 6 , b )  3 2
1 1   نتيجه گرفت؟ توان نميكدام رابطه را  1

1((a a , b )   2
1 1 1   2((a , b )  1 1 1   3((a , b )  1 1 1   4((a a , b )   2 2

1 1 1   

)اگر دو عدد - 7 a )3 )و 5 a )4 aبرابر داشته باشند رقم يكان عدد يكان رقم 7 9   كدام است؟ 6

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

aرابطه aمقدار به ازاي كدام  - 8 
17

1399
86 ο برقرار است؟  

1 (1  2 (33  3 (69  4 (52  

)معادله سياله خطي - 9 a )x (a )y   2
2 3 1   جواب دارد؟ aبه ازاي چند مقدار صحيح  40

  شمار ) بي4  8) 3  1) 2  ) صفر1

xطوري كه به xترين عدد سه رقمي  مجموع ارقام كوچك -10  
25

34 2   برابر كدام است؟ 15

1 (1  2 (7  3 (8  4 (9  

(x)در گراف مقابل اگر - 11
GN {a , c , d}گاه  ، آنx كدام رأس است؟  

1 (e 

2 (f 

3 (d 

4 (a 

pدر گرافي با -12  qو 10    وجود دارد؟ 7حداكثر چند رأس با درجه  42

1 (4  2 (6  3 (2  4 (3  

  بخش تشكيل شده است. اين گراف حداكثر چند يال دارد؟ 3كه از  12ك گراف از مرتبه در ي -13

1 (36  2 (45  3 (55  4 (66  

  در يك گراف اندازه گراف سه برابر مرتبه آن است. اين گراف حداقل چند رأس دارد؟ -14

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

n)م است؟كدا npدر گراف kتعداد مسيرهاي به طول  - 15 k)  

1 (k  2(n k   3(n k 1   4(n k  2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


